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Inleiding 
 

In de wijk Het Onderdijks in Kampen is ongeveer 500m
2
 ruimte beschikbaar voor één of enkele 

nieuwe voorzieningen. De gemeente Kampen wil graag weten aan welke voorzieningen in de wijk 

men behoefte heeft. Hiertoe heeft de afdeling Onderzoek & Informatie van de gemeente Zwolle 

onderzoek uitgevoerd onder de inwoners van de wijk Het Onderdijks.  

Doel van het onderzoek 

 
Het onderzoek in Het Onderdijks heeft als doel de behoeften van de inwoners van Het Onderdijks met 

betrekking tot (nieuwe) voorzieningen in de wijk in kaart te brengen. Op basis van deze informatie kan 

de gemeente Kampen bij de keuze welke voorzieningen in Het Onderdijks worden gevestigd, rekening 

houden met de wensen van de wijk zelf. De doelgroep van het onderzoek bestaat uit alle inwoners 

van de wijk Het Onderdijks. 

Methode van onderzoek 

 
De wijk Het Onderdijks heeft ongeveer 2800 inwoners, verdeeld over circa 847 huishoudens. Alle 

huishoudens/adressen zijn aangeschreven om mee te werken aan online onderzoek. Aangezien van 

de inwoners geen e-mailadressen bekend zijn, hebben alle huishoudens een brief ontvangen waarin 

hen is gevraagd een vragenlijst in te vullen op internet. Daarin is hen verzocht de vragenlijst in te 

vullen namens het gehele huishouden. Het online veldwerk heeft plaatsgevonden in de periode van 12 

oktober  tot en met 28 oktober 2015. De vragenlijst die voor het onderzoek is gebruikt, is in dit rapport 

opgenomen als bijlage 1. 

 

Overzicht respons: 

Aantal aangeschreven huishoudens/adressen : 847 

Respons in aantal : 367 

Respons in percentage : 43% 

 

De uitkomsten zijn gecontroleerd op representativiteit naar soort woning, op basis van de driedeling 

huurwoningen, projectbouw en vrije kavels. De verdeling naar deze drie groepen in de responsgroep 

is nagenoeg gelijk aan de werkelijke verdeling. De resultaten zijn hierdoor representatief voor de wijk 

Het Onderdijks.  

Rapportage 

 

In dit rapport worden de uitkomsten van het onderzoek getoond en kort toegelicht. Antwoorden op 

open vragen zijn soms gecategoriseerd en opgesomd. De gemeente Kampen heeft afzonderlijk van 

dit rapport een volledige lijst met alle open antwoorden ontvangen.  
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1. Detailhandel  
 
De wijk Het Onderdijks in de gemeente Kampen is een nieuwe wijk die nog in ontwikkeling is. In deze 

wijk komt ruimte beschikbaar voor verschillende voorzieningen: detailhandel en maatschappelijke 

voorzieningen. In dit hoofdstuk wordt weergegeven welke voorzieningen op het gebied van 

detailhandel de inwoners van Het Onderdijks belangrijk vinden en van welke voorzieningen zij het 

liefst willen dat deze in hun wijk komen. Binnen detailhandel is onderscheid gemaakt tussen winkels 

en horeca. 

1.1. Winkels 

 

De inwoners zijn in de gelegenheid gesteld van verschillende soorten winkels aan te geven hoe 

belangrijk zij het vinden dat deze in Het Onderdijks komen. Hierbij is gebruikgemaakt van een 

vijfpuntsschaal. Voor het weergeven van de uitkomsten zijn gemiddelde scores berekend tussen 1 en 

5, waarbij een 1 staat voor ‘zeer onbelangrijk’ en een 5 voor ‘zeer belangrijk: hoe hoger de score, hoe 

belangrijker men het vindt dat een winkel in Het Onderdijks komt. In bijlage 2 staan de uitkomsten in 

percentages. 

 

 
 

De top 3 van winkels waarvan men de aanwezigheid in Het Onderdijks het belangrijkst vindt, bestaat 

uit de bakker, groente- en fruitwinkel en drogist. Voor deze winkels geldt dat een duidelijke 

meerderheid van de inwoners het (zeer) belangrijk vindt dat deze voorziening in de wijk komt. Bij de 

winkels met een score onder de 3 vindt minder dan 20% het (zeer) belangrijk dat deze in de wijk 

worden gevestigd.  

 

Van de inwoners heeft 42% aangegeven dat er andere winkels zijn waarvan zij het belangrijk vinden 

dat deze in Het Onderdijks worden gevestigd. Hoewel in de vraagtekst is aangegeven dat een 

supermarkt geen optie is, aangezien deze in de wijk Het Stationskwartier komt, is dit antwoord 

veelvuldig genoemd. Ook ‘snackbar’ en ‘cafetaria’ zijn vaak genoemd; deze voorzieningen vallen 

echter onder ‘horecavoorzieningen’, waarvan de behoefte afzonderlijk is gemeten (zie paragraaf 1.2). 
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De uitkomsten van de scores wat betreft belangrijkheid van winkels worden bevestigd door de 

uitkomsten op de vraag van welke winkel men het liefst wil dat deze in Het Onderdijks aanwezig is. 

Men heeft de meeste behoefte aan een bakker in de wijk, op enige afstand gevolgd door een drogist 

en een groente- en fruitwinkel. Antwoorden die men onder ‘anders, namelijk…’ heeft genoemd, zijn 

wederom vooral de supermarkt en de snackbar. 

1.2. Horecavoorzieningen 
 

In Het Onderdijks zal ook ruimte beschikbaar komen voor een horecavoorziening. De inwoners 

hebben op dezelfde wijze als bij winkels kunnen aangeven hoe belangrijk zij de aanwezigheid van 

bepaalde horecavoorzieningen vinden en welke horecavoorziening  zij het liefst in Het Onderdijks 

zouden willen hebben. 

 

 
 
Als het gaat om horecavoorzieningen, vinden de inwoners van Het Onderdijks het vooral belangrijk 

dat er in de wijk een patatzaak of een cafetaria komt. Respectievelijk 65% en 59% vindt dat (zeer) 

belangrijk. De aanwezigheid van een viszaak is voor iets minder dan de helft van de inwoners van 

belang. 

 

Op de vraag of er andere horecavoorzieningen zijn die men graag in de wijk wil, antwoordt 11% van 

de inwoners bevestigend. Zij noemen vooral een Chinees (afhaal)restaurant. 
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De patatzaak en cafetaria hebben de grootste voorkeur van de inwoners als het gaat om 

aanwezigheid van horecavoorzieningen in Het Onderdijks, waarbij de viszaak wederom op de derde 

plek staat. De andere horecavoorzieningen hebben duidelijk minder prioriteit voor de inwoners van 

Het Onderdijks. 

1.3. Standplaatsen voor winkels of horecavoorzieningen 

 
Het is een mogelijkheid dat er behalve panden voor winkels of horecavoorzieningen ook enkele 

standplaatsen beschikbaar komen in Het Onderdijks. Standplaatsen zijn plekken waar ondernemers 

een dagdeel, dag of een aantal dagen per week goederen kunnen verkopen vanuit bijvoorbeeld een 

kraam of een wagen. De inwoners is gevraagd hoe zij tegenover de aanwezigheid van standplaatsen 

in de wijk staan. 

 

 
 
De inwoners oordelen voornamelijk positief over de aanwezigheid van standplaatsen in Het 

Onderdijks (75%); een tiende van de inwoners ziet standplaatsen in de wijk echter niet zitten.  
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2. Maatschappelijke voorzieningen 
 

In dit tweede hoofdstuk wordt ingegaan op de wensen van de inwoners van Het Onderdijks wat betreft 

maatschappelijke voorzieningen. Deze voorzieningen zijn gesplitst in medische voorzieningen en 

voorzieningen voor sport en bewegen. 

2.1. Medische voorzieningen 

 

De ruimte die in Het Onderdijks beschikbaar komt voor maatschappelijke voorzieningen, kan (deels) 

worden ingevuld door medische voorzieningen. Van verschillende medische voorzieningen hebben de 

inwoners de belangrijkheid aangegeven en hun voorkeur uitgesproken. 

 

 
 
Uit de scores van belangrijkheid is op te maken dat de aanwezigheid van een apotheek en huisarts  in 

Het Onderdijks voor de inwoners het meest van belang is. Dit zijn de enige twee medische 

voorzieningen die meer dan de helft van de inwoners als (zeer) belangrijk beoordeelt (zie bijlage 2). 

 

Aan andere medische voorzieningen dan in de grafiek genoemd, is niet veel behoefte: 3% heeft een 

andere voorziening genoemd. 

 

 
 
De apotheek is de medische voorziening die het meest de voorkeur heeft van de inwoners. Bijna de 

helft (46%) zou het liefst willen dat er in Het Onderdijks een apotheek is. Een huisarts heeft voor een 

derde de prioriteit. Alle andere genoemde medische voorzieningen hebben voor een zeer klein deel 

van de inwoners de voorkeur. 
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2.2. Voorzieningen sport en bewegen 

 
Voorzieningen voor sport en bewegen vormen samen met medische voorzieningen de 
maatschappelijke voorzieningen, waarvoor in Het Onderdijks ruimte komt.  
 

 
 
Van de voorgelegde voorzieningen op het gebied van sport en bewegen scoort de gymzaal het hoogst 

in belangrijkheid; 54% beoordeelt de gymzaal als zeer belangrijk of belangrijk. Van de inwoners vindt 

42% het (zeer) belangrijk dat er een sportschool in Het Onderdijks komt. 

 

De inwoners is ook hier gevraagd of er ander voorzieningen zijn op het gebied van sport en bewegen, 

waarvan zij het van belang vinden dat deze in Het Onderdijks worden gevestigd. Hierop heeft 8% 

bevestigend geantwoord. Deze inwoners noemen verschillende voorzieningen, zoals een 

skeeler/skatebaan, basketbalveld, zwembad en tennisbaan. 

 

 
 
De gymzaal is niet alleen de voorziening wat betreft sport en bewegen die het hoogst scoort qua 

belangrijkheid, maar ook de voorziening waarvan men het liefst wil dat deze in Het Onderdijks 

aanwezig is. De sportschool komt weer op de tweede plaats. Ruim een vijfde van de inwoners heeft 

geen voorkeur wat betreft voorzieningen voor sport en bewegen. 

2.3. Andere gemiste voorzieningen 

 

Als laatste wat betreft gewenste voorzieningen is de inwoners gevraagd welke andere voorzieningen, 

die nog niet aan de orde zijn gekomen, zij missen in Het Onderdijks. De volgende vijf voorzieningen 

zijn hier vooral genoemd (in volgorde van meest naar minst genoemd): 

 Supermarkt 

 Buurthuis / wijkgebouw 

 Pinautomaat 

 Postagentschap 

 Bushalte / openbaar vervoer 
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3. Potentiële ondernemers in Het Onderdijks 
 

De gemeente Kampen is benieuwd of inwoners van de wijk Het Onderdijks zelf een voorziening in de 

wijk willen starten.  

 

 
 

Van de deelnemende inwoners geeft 5% aan zeker als ondernemer een voorziening in Het Onderdijks 

te willen starten. Een groep van 13% wil dat misschien wel. Dit betreft 19 respectievelijk 49 inwoners.  

Het gaat in de meeste gevallen om een horecavoorziening.  

 

Van deze 68 inwoners hebben er 10 al serieus nagedacht over het eventueel starten van een 

voorziening in Het Onderdijks en 30 een beetje. De rest is er nog niet serieus mee bezig geweest.  

 

Vanwege de geringe aantallen wordt hieronder in het kort tekstueel aangegeven welke wensen de 40 

inwoners hebben die al (een beetje) over een eigen onderneming in de wijk hebben nagedacht.  

 21 inwoners willen het liefst een ruimte huren, wanneer zij een voorziening in Het Onderdijks 

starten; 7 inwoners geven de voorkeur aan kopen. De rest weet het nog niet. 

 25 inwoners prefereren een permanente vestiging, 6 inwoners hebben liever een standplaats. 

 14 inwoners hebben al een idee hoe groot de ruimte ongeveer zou moeten zijn voor de 

voorziening die zij willen starten; de gewenste oppervlakte loopt uiteen van 16 tot 1000 m
2
.  

 10 inwoners willen de voorziening binnen een jaar starten, waarvan 4 al binnen een halfjaar; 

12 inwoners zou binnen 1 of 2 jaar willen starten, 2 inwoners nog later en de rest weet dit nog 

niet. 

 

De gemeente Kampen heeft afzonderlijk van dit rapport een volledig overzicht ontvangen van de 

bovenstaande wensen per potentiële ondernemer. Sommige van deze inwoners hebben hun naam en 

telefoonnummer ingevuld, zodat de gemeente naar aanleiding van hun behoefte een voorziening te 

starten contact met hen kan opnemen.  
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Bijlage 1 Vragenlijst 
 
Vragenlijst Voorzieningen Het Onderdijks 
 
Dank u wel dat u met ons wilt meedenken over de behoefte van inwoners aan voorzieningen in Het 
Onderdijks. In Het Onderdijks is ruimte beschikbaar voor nieuwe voorzieningen. Omdat deze ruimte 
beperkt is en wij graag inspelen op de wensen vanuit de wijk, willen wij inzicht krijgen in de behoefte 
die de inwoners van Het Onderdijks hebben wat betreft voorzieningen.  Wilt u deze vragenlijst invullen 
namens alle personen in uw huishouden? Het invullen van de vragenlijst duurt ongeveer 8 minuten. 
Veel succes!  
 

1. Kunt u van de volgende soorten winkels aangeven in welke mate u het belangrijk vindt dat er een 
dergelijke winkel in Het Onderdijks komt? Vink bij elke soort winkel het antwoord aan dat voor u van 
toepassing is.  
 

 Zeer 
belangrijk 

Belangrijk Neutraal Onbelangrijk Zeer 
onbelangrijk 

Bakker           

Bloemen- en 
plantenzaak 

          

Drogist           

Fietsenmaker           

Giftshop           

Groente- en 
fruitwinkel 

          

Krantenkiosk           

Slager           

Slijterij           

Speelgoedwinkel           

 
2. Zijn er nog andere winkels (die niet in de voorgaande vraag zijn benoemd) waarvan u het belangrijk 

vindt dat deze in Het Onderdijks worden gevestigd? In Het Onderdijks zal geen supermarkt komen. 
Deze komt in de wijk Het Stationskwartier.  

 Nee 

 Ja, namelijk …… 

 
3. Van welk soort winkel zou u het liefst willen dat deze in Het Onderdijks aanwezig is? Eén antwoord 

mogelijk. (volgorde rouleren) 

 Bakker 

 Bloemen- en plantenzaak 

 Drogist 

 Fietsenmaker 

 Giftshop 

 Groente- en fruitwinkel  

 Krantenkiosk 

 Slager 

 Slijterij 

 Speelgoedwinkel 

 Trimsalon 

 Geen voorkeur 

 Anders, namelijk …….. 
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4. Kunt u van de volgende horecavoorzieningen aangeven in welke mate u het belangrijk vindt dat er 
een dergelijke voorziening in Het Onderdijks komt? Vink bij elke voorziening het antwoord aan dat 
voor u van toepassing is.  
 

 Zeer 
belangrijk 

Belangrijk Neutraal Onbelangrijk Zeer 
onbelangrijk 

Broodjeszaak           

Cafetaria           

IJssalon           

Lunchroom           

Patatzaak           

Pizzeria           

Verkooppunt 
Vietnamese 
loempia´s 

          

Viszaak           

 
 

5. Zijn er nog andere soorten horecavoorzieningen (die niet in de voorgaande vraag zijn benoemd) 
waarvan u het belangrijk vindt dat deze in Het Onderdijks worden gevestigd?  

 nee 

 ja, namelijk …….. 

 

6. Van welke soort horecavoorziening zou u het liefst willen dat deze in Het Onderdijks aanwezig is? 
(volgorde rouleren) 

 Broodjeszaak 

 Cafetaria 

 IJssalon 

 Lunchroom 

 Patatzaak 

 Pizzeria 

 Verkooppunt Vietnamese loempia’s 

 Viszaak 

 Geen voorkeur 

 Anders, namelijk …….. 

 

Het is een mogelijkheid dat er behalve panden voor winkels of horecavoorzieningen ook enkele 
standplaatsen beschikbaar komen in Het Onderdijks. Standplaatsen zijn plekken waar ondernemers 
een dagdeel, dag of een aantal dagen per week goederen kunnen verkopen vanuit bijvoorbeeld een 
kraam of een wagen.  
 

7. Hoe staat u tegenover de mogelijke aanwezigheid van standplaatsen in Het Onderdijks?  

 Positief  

 Neutraal  

 Negatief 

 Geen mening  
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8. Kunt u van de volgende medische voorzieningen aangeven in welke mate u het belangrijk vindt dat er 
een dergelijke voorziening in Het Onderdijks komt? Vink bij elke voorziening het antwoord aan dat 
voor u van toepassing is.  
 

 Zeer 
belangrijk 

Belangrijk Neutraal Onbelangrijk Zeer 
onbelangrijk 

Alternatieve 
therapieën 

          

Apotheek           

Dierenarts           

Fysiotherapie           

Huisarts           

Orthodontist           

Tandarts           

Verloskundige           

 
 

9. Zijn er nog andere medische voorzieningen (die niet in de voorgaande vraag zijn benoemd) waarvan u 
het belangrijk vindt dat deze in Het Onderdijks worden gevestigd?  

 Nee 

 Ja, namelijk …….. 

 

10. Van welk soort medische voorziening zou u het liefst willen dat deze in Het Onderdijks aanwezig is? U 
kunt maar één antwoord kiezen. (volgorde rouleren) 

 Alternatieve therapieën 

 Apotheek 

 Dierenarts 

 Fysiotherapeut 

 Huisarts 

 Orthodontist 

 Tandarts 

 Verloskundige 

 Geen voorkeur 

 Anders, namelijk …….. 

 

 
11. Kunt u van de volgende soorten voorzieningen op het gebied van sport en bewegen aangeven in 

welke mate u het belangrijk vindt dat er een dergelijke voorziening in Het Onderdijks komt? Vink bij 
elke voorziening het antwoord aan dat voor u van toepassing is.  
 

 Zeer 
belangrijk 

Belangrijk Neutraal Onbelangrijk Zeer 
onbelangrijk 

Buiten-fitness           

Gymzaal (o.a. voor 
teamsport) 

          

Sportschool           

Yogatherapie           
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12. Zijn er nog andere voorzieningen wat betreft sport en bewegen (die niet in de voorgaande vraag zijn 
benoemd) waarvan u het belangrijk vindt dat deze in Het Onderdijks worden gevestigd?  

 Nee 

 Ja, namelijk …….. 

 

13. Van welk soort voorziening op het gebied van sport en bewegen zou u het liefst willen dat deze in Het 
Onderdijks aanwezig is? U kunt maar één antwoord kiezen. (volgorde rouleren) 

 Buiten-fitness 

 Gymzaal (o.a. voor teamsport) 

 Sportschool  

 Yogatherapie 

 Geen voorkeur 

 Anders, namelijk …….. 

 

 
14. Welke andere voorzieningen (die niet in de voorgaande vragen zijn benoemd) mist u in Het 

Onderdijks?  
 

 _______________________________________________________________________________  

 

 _______________________________________________________________________________  

 
 

15. Zou u zelf als ondernemer een voorziening in Het Onderdijks willen starten?  

 Ja, zeker 

 Ja, misschien  

 Nee, zeker niet > ga naar vraag 23 

 Weet ik niet > ga naar vraag 23 
 

 

16. Wat voor soort voorziening zou u zelf willen starten?  
 

 _______________________________________________________________________________  

 
17. Heeft u zelf al serieus nagedacht over het eventueel starten van een voorziening in Het Onderdijks?  

 Ja 

 Een beetje 

 Nee > ga naar vraag 23 

 

18. Als u een voorziening in Het Onderdijks zou starten, wilt u de ruimte die u daarvoor nodig heeft dan 
het liefst kopen of huren?  

 Kopen 

 Huren 

 Weet ik nog niet 

 

19. Heeft u daarbij de voorkeur voor een permanente vestiging of voor een standplaats?  

 Permanente vestiging 

 Standplaats 

 Weet ik nog niet 
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20. Welke oppervlakte (in m2) zou u tot uw beschikking willen hebben voor de voorziening die u eventueel 
zou willen starten?  

 Weet ik nog niet  

 Aantal m2: <open antwoord, getal> 

 

21. Op welke termijn zou u een voorziening in Het Onderdijks willen starten?  

 Weet ik nog niet 

 Binnen nu en een halfjaar 

 Binnen een halfjaar en een jaar 

 Binnen een jaar tot twee jaar 

 Over meer dan twee jaar 

 

22. Afhankelijk van de voorkeur van de inwoners van Het Onderdijks  wil de gemeente Kampen graag in 
gesprek gaan met ondernemers/personen die ervoor openstaan een voorziening in Het Onderdijks te 
starten. Wilt u uw naam en telefoonnummer noteren, zodat de gemeente eventueel contact met u kan 
opnemen? Het is niet verplicht deze gegevens in te vullen. 

 

Naam: …. 

Telefoonnummer: ….. 

 

 

23. Heeft u tot slot nog opmerkingen of suggesties met betrekking tot mogelijke voorzieningen in Het 
Onderdijks? 

 _______________________________________________________________________________  

 

 _______________________________________________________________________________  

 
Einde: doorlinken naar video (hetonderdijks.nl/video)  
 
 
 
  

http://hetonderdijks.nl/video
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Bijlage 2 Tabellen belangrijkheid voorzieningen 
 

 
Kunt u van de volgende soorten winkels aangeven in welke mate u het belangrijk vindt dat er een dergelijke winkel in Het 
Onderdijks komt? 

  Zeer belangrijk Belangrijk Neutraal Onbelangrijk Zeer onbelangrijk 

Bakker 38% 38% 13% 8% 4% 

Groente- en fruitwinkel 30% 40% 14% 11% 5% 

Drogist 25% 42% 17% 11% 5% 

Slager 17% 36% 20% 17% 10% 

Bloemen- en plantenzaak 2% 17% 34% 29% 17% 

Fietsenmaker 4% 10% 26% 37% 24% 

Krantenkiosk 2% 11% 26% 34% 26% 

Giftshop 1% 10% 27% 35% 27% 

Slijterij 4% 9% 22% 35% 31% 

Speelgoedwinkel 1% 4% 24% 36% 35% 

 
 
Kunt u van de volgende soorten horecavoorzieningen aangeven in welke mate u het belangrijk vindt dat er een dergelijke 
winkel in Het Onderdijks komt? 

  Zeer belangrijk Belangrijk Neutraal Onbelangrijk Zeer onbelangrijk 

Patatzaak 31% 34% 16% 10% 8% 

Cafetaria 28% 31% 19% 11% 10% 

Viszaak 15% 31% 27% 14% 13% 

Broodjeszaak 11% 25% 29% 23% 12% 

Pizzeria 8% 22% 31% 23% 16% 

Lunchroom 7% 19% 32% 26% 17% 

IJssalon 6% 18% 30% 29% 17% 
Verkooppunt Vietnamese 
loempia´s 3% 13% 26% 31% 26% 

 
 
 
Kunt u van de volgende soorten medische voorzieningen aangeven in welke mate u het belangrijk vindt dat er een dergelijke 
winkel in Het Onderdijks komt? 

  Zeer belangrijk Belangrijk Neutraal Onbelangrijk Zeer onbelangrijk 

Apotheek 33% 39% 18% 5% 5% 

Huisarts 27% 38% 20% 8% 6% 

Fysiotherapie 8% 25% 38% 18% 12% 

Tandarts 9% 23% 34% 18% 17% 

Verloskundige 4% 13% 39% 22% 22% 

Orthodontist 2% 6% 35% 30% 26% 

Alternatieve therapieën 0% 4% 32% 30% 34% 

Dierenarts 2% 4% 25% 35% 34% 

 
 
 
Kunt u van de volgende soorten voorzieningen op het gebied van sport en bewegen aangeven in welke mate u het belangrijk 
vindt dat er een dergelijke winkel in Het Onderdijks komt? 

  Zeer belangrijk Belangrijk Neutraal Onbelangrijk Zeer onbelangrijk 
Gymzaal (o.a. voor 
teamsport) 23% 31% 26% 9% 11% 

Sportschool 17% 25% 28% 19% 12% 

Buiten-fitness 9% 19% 34% 23% 14% 

Yogatherapie 4% 9% 27% 26% 34% 

 
 


